
Szeretet Anyja litániája 
(Szeretetláng litánia2) 

 
Üdvözlégy Mária, kinek Szeplőtelen Szívében az Isten- és emberszeretet szüntelenül lángol! 
Kérjük, hogy a kegyelmek árját osszad pazaron közöttünk, hogy elénk élt életedet minél 
jobban tudjuk követni. 
 
Az alkotó és gondoskodó Mennyei Atya szeretete  Töltse be szívünket! 
Az értünk önmagát feláldozó Fiú szeretete 
A kegyelmek árját nyújtó Szentlélek szeretete 
Minden szeretet forrása, a Szentháromságos egy Isten szeretete 
A szeplőtelenül fogantatott Szűz Mária istenanyai szeretete 
A Szeretetlángban egyesült szentháromságos és istenanyai szeretet 
 
Hogy a Szeretetláng tüze segítsen kiégetni lelkünkből a bűnöket és a hibákat,   

        Add meg Urunk, Istenünk! 
Hogy a Szeretetláng tökéletes istenszeretetre késztesse szívünket, 
Hogy a Szeretetláng őszinte emberszeretetre gyújtsa szívünket, 
Hogy a Szeretetláng fényénél az ellenségeinkben is fel tudjuk ismerni Jézust, 
Hogy a Szeretetláng fényénél felismerjük életünk értelmét, és annak eléréséért ne sajnáljunk 

áldozatot hozni, 
Hogy a Szeretetláng úgy hassa át életünket, hogy példamutató keresztényekké váljunk, 
Hogy a Szeretetláng fénye világítson nekünk végső küzdelmünkben, a halál óráján, 
Hogy a Szeretetláng az apostoli lelkeket az istenszolgálatban lángolókká nevelje, 
Hogy a Szeretetláng legyen a családok meleget árasztó fényforrása, 
Hogy ezen fényforrásnál a családi tűzhelyek felmelegedjenek, 
Hogy a Szeretetláng oltsa ki az emberekből a gyűlölet tüzét, 
Hogy a Szeretetláng az ifjúságunk lelkét minél szélesebb körben megérintse, 
Hogy a Szeretetláng megolvassza a bűnben élők megkeményített szívét, 
Hogy a Szeretetláng a fagyos és közömbös lelkeket buzgóságra serkentse, 
Hogy a Szeretetláng alakítsa át minden nép vezetőinek szívét, hogy bennük az istenfélelem 

egyre inkább teret hódíthasson, 
Hogy a Szeretetláng terjedésében a szent angyalok nyújtsanak nekünk segítséget, 
Hogy a Szeretetláng egyre több ember szívét megérintse a földön, 
Hogy a Szeretetláng mielőbb beragyogja az egész világot, 
 
Könyörögjünk! 
Szent József! Te Betlehemben szállást kerestél a Szűzanyának és a benne lakó Isten-
gyermeknek. Kérünk, légy segítségünkre, hogy a Szeretetláng lobogó tüze rajtunk keresztül 
minél több emberi szívben szállást találjon. Krisztus, a mi Urunk által. Ámen. 
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